



Салчак Галина Шой-ооловна

учитель биологии и химии, заведующая школьным музеем
им. Тондар Тырыша МБОУ СОШ №1 с.Мугур-Аксы
Монгун-Тайгинского района Республики Тыва

Образование: высшее

Окончила Красноярский педагогический институт по специальности: «Учитель биологии и химии»,
1981 год

Педагогический стаж: 45 лет.

Квалификационная категория: высшая

Награды:

1. Почетная грамота Верховного Хурала Республики Тыва, 2010 год.
2. Почетная грамота Министерства образования Российской Федерации, 2015 год.
3. Звание «Ветеран труда», 2016 год.
4. Нагрудный знак «Заслуженный учитель Монгун-Тайгинского кожууна Республики Тыва», 2018 год.
5. Почетная грамота Общероссийского Профсоюза образования, 2019 год.
6. Нагрудный знак «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», 2021 год.

- Салчак Галина Шой-ооловна, родилась 9 ноября 1959 года в с. Мугур-Аксы Монгун-Тайгинского кожууна. В 1966 году поступила учиться в первый класс Моген-Буренской восьмилетней школы. С 4 класса стала учиться в Мугур-Аксынской десятилетней школе. Окончив в 1976 году среднюю школу, поступила в Красноярский пединститут биолого-географического факультета биолого-химического отделения. После окончания Красноярского пединститута начала с 1981г. работать учителем биологии в Мугур-Аксынской одиннадцатилетней средней школе.
- В 1984 году вышла замуж за Салчак Виктора Омааш-ооловича, имеет двоих сыновей, двоих дочерей.
- В настоящее время работает в школе №1 с.Мугур-Аксы. Учитель имеет высшую квалификационную категорию. Это педагог с большим запасом знаний, что позволяет ей проводить уроки на высоком профессиональном уровне. Уроки Галины Шой-ооловны отличаются целенаправленностью, чёткостью и логичностью изложения материала
- Учитель является руководителем методического объединения учителей биологии, химии и географии более 15 лет. Под ее руководством учителя методического объединения учителей биологии, химии принимают активное участие в различных мероприятиях, конкурсах.

- Галина Шой-ооловна – постоянный организатор и спонсор экологических мероприятий и конкурсов таких, как «Зелёная планета», «Марш парков», «Снежный барс», «Здравствуйте, пернатые», акции «Поможем птицам вместе» и многое другое. Она проводит с учащимися исследовательскую деятельность. Ее члены кружка «Друзья леса» стали призерами в республиканском слете членов школьных лесничеств «Лес и человек – 2016», посвященном Всемирному Дню посадки леса в апреле месяце 2016 года. За период работы она выпустила 4 класса. Ее учащиеся ценят в ней доброту, понимание, профессионализм. Многие ученики пошли по ее стопам. Ее выпускники – дипломированные специалисты, работающие в различных должностях, обслуживающие социальные отрасли.
- С 1999 года работает заведующей школьным музеем. За время работы под ее руководством школьный музей приобрел широкое признание не только среди учащихся и учителей, но и на кожунном и республиканском уровне считается одним из лучших музеев, каждый год обновляются экспонаты и уголки на разные темы. Ученики Галины Шой-ооловны принимают активное участие в конкурсах музеев и неоднократно занимали призовые места. В 2017 году в ноябре ученик 7 класса Хертек Намзырай занял III место на заочном конкурсе «Герой Отечества», посвященном Дню Героев Отечества в номинации «Лучшая экспозиция» на тему «Участники войны и военных действий», а ученица 9 класса Донгак Долума заняла I место в номинации «Лучшая виртуальная экскурсия» по теме «Герой Отечества».
- Дважды выдвинута депутатом сельского поселения сумона Каргынский.